

Склад

Основні складники	1 таблетка	2 таблетки
Глюкозаміну сульфат. 2KCl*	500 мг	1000 мг
Екстракт кігтя диявола (Harpagophytum zeyheri)	125 мг	250 мг
Бромелайн	100 мг	200 мг
Хондроїтину сульфат	50 мг	100 мг
Екстракт куркуміну (Curcuma longa)	50 мг	100 мг
Марганець (manganese gluconate)	1 мг (50%) **	2 мг (100%) **

*з ракоподібних

**%NRVs - відсоток референсних величин споживання.

Допоміжні речовини: наповнювачі мікрокристалічна целюлоза та натрію кроскармелоза, пшеничний крохмаль, лактоза, глазурувальник, антизлежувачі тальк, діоксид кремнію (E551) і стеарат магнію, желатин.

Властивості

Глюкозамін впливає на діяльність опорно-рухового апарату. Підтримує структуру та функціонування суглобів, суглобових зв'язок та сухожиль. Бере участь у формуванні хрящової тканини.

Хондроїтин є одним з компонентів сполучної тканини, сухожиль і суглобів. Хондроїтину сульфат є складовою речовини кісток і хрящів, що зберігає цілісність хрящового матриксу.

Марганець (Mn) - це мінерал, що бере участь у багатьох ферментних системах в організмі і є важливим компонентом в раціоні. Марганець сприяє розвитку кісткової тканини та підтримці суглобової рідини. За даними Європейського агентства з безпеки харчових продуктів (EFSA), використання марганцю сприяє:

- Захист ДНК, білків та ліпідів від окисного пошкодження;
- Допомогає підтримувати стан кісток;
- Бере участь у перебігу метаболізму та виробленні енергії;
- Сприяє формуванню сполучної тканини.

Показання до використання

Для загальної підтримки суглобів і сухожиль, позитивно впливає на діяльність опорно-рухового апарату. Сприяє зміцненню хрящової тканини і регенерації тканин. Бере участь у розвитку кісткової тканини і підтримці стану суглобової рідини.

Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до окремих компонентів.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Вагітні або жінки, що годують груддю, перш ніж вживати цей продукт повинні проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 таблетці 2 рази на день – вранці та ввечері після їжі. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Перед споживанням потрібно ознайомитись з листком-вкладишем і проконсультуватись з лікарем.

Не використовувати після завершення дати мінімального терміну придатності.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній закритій упаковці, при температурі не вище +25°C, в захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

Упаковка

По 60 таблеток в упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Fortex Nutraceuticals Ltd, Болгарія.